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Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 
 www.bgregio.eu
Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България
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На 03.06.2011 година г-н Печеняков - кмет на Община Долна Митрополия подписа договор с МРРБ за предоставяне на безвъзмездна финанасова помощ по Бюджетна линия BG 161РО001/1.4-06/2010 „Подкрепа за дребномащабни мерки за предотвратяване на наводнения в градските агломерации” с проект „Реконструкция на охранителни /отводнителни/ канали и ремонт на съществуващи към тях защитни съоръжения с цел предпазване от наводнения на с. Крушовене, община Долна Митрополия”.

Срокът за изпълнение на проекта е 17 месеца и е на стойност 905 311,74 лева.

През 60-те години на миналия век в село Крушовене и в землището на селището са изградени охранителни канали, които са улавяли, отвеждали и предпазвали селото от повърхностните скатови води, оформени като канали в регулация, преминаващи през селото. При интензивните валежи се транспортират наноси, които се отлагат, запълват профила, намаляват проводимостта на каналите и в резултат на това се наводняват прилежащите имоти. Това налага почистване на съществуващите отводнителни канали, реконструкция на съоръженията при заустването им в събирателя и цялостното му техническо решение до заустването му в старо корито на река Искър. 


Обектът се състои от два съществуващи охранителни канала (канал №1 и канал №2), минаващи през с. Крушовене и един събирателен канал, минаващ североизточно от селото и заустващ в р. Искър (канал №3). Канали № 1 и № 2  минават по улици, в регулацията на селището и пресичат път от републиканската пътна мрежа  ІІІ – 138, преминаващ в път ІІ – 11. 

С изпълнение на проекта ще се предотврати наводняването от повърхностни, дъждовни води на жилищни и стопански имоти, дворове и земеделски земи. Обектът е част от отводнителната инфраструктура на населеното място и землището му.
Този документ е създаден в рамките на проект „Реконструкция на охранителни (отводнителни) канали и ремонт на съществуващи към тях защитни съоръжения с цел предпазване от наводнения на с.Крушовене, община Долна Митрополия”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Долна Митрополия и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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