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Инвестира във вашето бъдеще!
Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотно-живеещи хора- дейности”Социален асистент”- фаза 3

Проект ”Достоен и независим живот за социално изключени граждани от Община Долна Митрополия” 

№ BG051PО001-5.2.07-0027-C-0001
Община Долна Митрополия, гр. Долна Митрополия , ул. «Св.св. Кирил и Методий» №39


УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ, 




                Проектът ”Достоен и независим живот за социално изключени граждани от Община Долна Митрополия” осъществяващ се от община Долна Митрополия по схема за безвъзмездна финансова помощ № BG051PО001-5.2.07  „Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотноживеещи хора - дейности”Социален асистент”- фаза 3 е пред своето приключване. На 29.02.2012 г. е крайната дата за предоставяне на услугата  „Социален асистент”. На 28.02.2012 г. беше  проведена финална пресконференция и кръгла маса за популяризиране на резултатите от дейностите по проекта. Присъстваха представители на вестник «Посредник», вестник «Посоки», представители на общинска администрация, кметове на населени места и представители на ДСП гр. Долна Митрополия.

Отчетоха се постигнатите резултати. Общата стойност на проекта е 177 226 лв. Към 29.02.2012 година се обгрижваха 67 потребители от 16 населени места в община Долна Митрополия. За тях се грижиха 67 социални асистенти на четири часово работно време. Той беше продължение на същата услуга по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG 051POO1/07/5.2-01, „Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора - дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник” - фаза 1. 
Настоящият документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси ” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Долна Митрополия и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.
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Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007 -2013,  съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.
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